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REQUERIMENTO Nº 218/2026

Requer informações acerca da 
ausência de vacina antirrábica 
no setor de zoonoses do 
município.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que munícipes relataram a ausência da vacina 
antirrábica, sem previsão de reposição, situação que gera preocupação quanto 
à saúde pública e ao bem-estar animal, pois a vacinação antirrábica é medida 
essencial para prevenção da raiva, doença grave e com potencial de transmissão 
aos seres humanos;

CONSIDERANDO, ainda, que muitos tutores não possuem 
condições financeiras para arcar com a vacinação na rede privada, o que pode 
resultar na diminuição da cobertura vacinal no município,

REQUEIRO, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 
município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1. A Administração Municipal tem conhecimento da falta de vacina 
antirrábica no setor de zoonoses?

2. Qual o motivo da ausência do imunizante no município?
3. Existe previsão para a normalização do fornecimento da vacina 

antirrábica? Se sim, qual o prazo estimado?
4. O município recebeu ou tem previsão de recebimento de novas 

doses por parte dos governos estadual ou federal?
5. Há alguma medida emergencial sendo adotada para garantir o 

acesso da população à vacinação de seus animais durante esse 
período?

6. Qual a quantidade de doses normalmente disponibilizadas ao 
município e qual a demanda média mensal?

7. Há planejamento para campanhas de vacinação após a 
regularização do estoque?
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Justificativa

Justifica-se o presente requerimento diante da relevância do tema 
para a saúde pública e proteção dos animais, sendo dever do Poder Público 
garantir condições adequadas de prevenção de doenças.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", 8 de abril de 2026.

ESTHER MORAES
— Vereadora —
Partido Verde
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 8 de abril de 2026

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=G22X4JSPSPDKZA0M  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: G22X-4JSP-SPDK-ZA0M
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